



汇聚爱的力量 公益在行动

“爸爸生病了,那就我来照顾他”

47岁的郭成林与女儿父女情深打动众人,好心人接力资助女儿上学



公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报记者 孙淑玉 实习生
衣涛

他,是一位从不言弃的父亲。24岁退伍后,突遭横祸下肢瘫痪,招远的郭成林没有放弃,凭借毅力坚持锻炼一年多,依靠双拐他又站了起来。

她,是一个寡言却贴心的女儿。被抱养后,萌萌(化名)日日端饭倒尿盆,即使去奶奶家也不忘叮嘱爸爸“有事振我,我立马就回家”,始终伴在爸爸郭成林左右。

被这对父女的真挚感情所打动,扬帆助学服务队义工为9岁的萌萌联系了两名当地的好心人,接力帮助孩子完成学业。近日,好心人已顺利和萌萌一家结成对子。

爸爸>>

婚前遭遇横祸,靠毅力重新站了起来

今年47岁的郭成林是招远市泉山街道办事处焦格庄村的一名普通村民,因为太过普通,如果不提及病情,村里后辈几乎都不认识他。但如果没23年前的那场意外,他相信自己也会和分散在各地的战友一样,凭借智慧和能力闯出自己的

一片天地。

24岁那年,退伍回家后,郭成林在结婚前一个月,突遭意外导致下肢瘫痪。

“医生给的说法是下半辈子要在炕上度过了,几乎没有站起来的可能性。”回忆当初,郭成林的声音低了很多。期间有过灰心,有过绝望,甚至有

过极端的念头,但看着年迈的双亲,他忍了。

坚持锻炼一年多,靠着双拐,他站了起来。不想给家人增加负担,他又苦学中医,在村里开起了小诊所,在遭遇灾难的5年后,他用智慧和努力闯出了自己的天地。

女儿>>

无论走到哪,心里最挂念的是爸爸

靠着小诊所和妻子在外打零工,郭成林一家的日子简单而快乐。9年前,为了让家庭更完整,夫妻俩收养了一个乖巧的女孩萌萌。这些年来,妈妈在外打工的日子里,懂事的萌萌始终不离不弃地照顾着爸爸,给郭成林的生活里带来了太多快乐。

“苦了孩子了,没少跟着遭罪。”郭成林说,这些年

来懂事的萌萌从不抱怨,端饭倒尿盆,总是忙前忙后帮忙照顾他。

更多时候,萌萌都是以一种无声的方式守护着爸爸。别的孩子课外时间忙着玩闹,这个9岁的孩子始终守护在爸爸床头。即使要去奶奶家一小会,她也会仔细叮嘱爸爸,“有事用电话振我,我马上就回来。”

像风筝般,不管走到哪

里,这个孩子心里最深的牵系,是爸爸。

在学校里,听到同学戏言爸爸不会走路,萌萌会第一时间冲上去辩解,“爸爸以前是会走的,只是生病了。”当被问是否担心同学因此嘲笑,萌萌摇了摇头说:“爸爸是当过兵的,是我的骄傲,只是病了才不能照顾我,那就我来照顾他好了。”

两个爱心书包找到小主人

爱心安全书包陆续发放,如有需要可与我们联系

本报6月3日讯(记者 孙淑玉) 担心独自上学孩子的安全,市民刘女士致电本报公益热线,希望大伙帮忙想想办法,给孩子们送份安全。得知情况后,安心安全书包山东代理李女士认捐了10个安全书包,目前已先后为两个书包找到了小主人。后期,爱心书包将陆续发放,如有需要,仍可和我们联系。

在莱山区一家幼儿园上学的宁宁和小宝,他们的父母均靠摆地摊维持生计,经常没时间按时接送这两个小家伙上学。得知情况后,安心安全书包山东代理李女士赶在儿童节当天为两个孩子送上了这份特殊的礼物。

拿到书包后,宁宁和小宝好奇地盯着书包上闪烁的安全警示灯,然后迅速背上了书包,很是开心。书包上的背背佳矫姿模块让孩子看上去挺胸抬头更加精神。

“有了安全书包,孩子上



背上了充满爱心的安全书包,两个小家伙十分开心。本报记者 韩逸 摄

学我们也更放心了。”宁宁妈妈高兴地说。

据介绍,这款安全书包配有高光LED材质,安全指示灯和360反光材料,傍晚孩子过马路时只要打开开关,书包四周就会亮闪闪的,提醒车辆注意。

“如有其他孩子需要,我们也愿意送出。”李女士说,这款书包特别适合家长不能按时接送的孩子,为保障孩子们的安全,她愿意捐出10个爱心书包,陆续送给有需要的孩子。

此外,如有家长或爱心

企业愿意购置安全书包,送给这些独自回家的外来务工子女,李女士也愿意给出最优惠的价格。原价178元的爱心书包现仅售148元,材质更佳的238元款书包现价198元。如有需要,可联系:15264520357。

近30位热心市民 到杨志旭家摘樱桃

本报6月3日讯(记者 孙淑玉)

虽患有先天性心脏病,福山区的杨志旭经常在本报公益群内关注求助信息,及时伸出援手。近日,眼瞅着家里的樱桃先后成熟,可父母身体不好,他又有病不方便外出,一家人只能望果兴叹。为此,本报日前发起公益采摘号召。截至目前,已有近30位市民到园里采摘。

“樱桃园内采摘情况怎样了?”3日下午,市民费女士致电本报“公益热线”称,如采摘环境合适,可组织单位近150人参与本次公益采摘。

杨志旭告诉记者,上周六陆续有16位热心人到园中采摘,周日又有近10名市民参与公益采摘。

杨志旭的父亲说,如有市民前来采摘,成人每人30元即可,儿童免费,可在樱桃园内尽情品尝各类品种。如需带走,可按照批发价供应,除美早一斤15元外,其他品种均可以每斤10元的价格带走。

如果您想给亲朋寄送美味大樱桃,想带着孩子亲自体验下采摘大樱桃的乐趣或是有企业想集体采摘,并愿意帮帮这无助的一家人,可与我们联系:15264520357。为保证来年樱桃顺利结果,采摘过程中请注意保护樱桃树。

义工为于广芝一家 筹集善款21800元

本报6月3日讯(记者 孙淑玉)

2月26日晚,烟台开发区G-6小区13号楼3单元一楼突起大火,住在3楼的于广芝就想从家里出去帮忙救火。哪曾想,走到二楼楼道时被火烧着,烧伤面积45%。(详见本报4月24日C07版)此事一经报道,热心市民和义工纷纷出钱出力帮这家人渡难关。

3日,记者获悉,开发区慈善义工已先后为于广芝一家募集善款21800元。此外,扬帆助学服务队义工也曾送出1000元善款,并承诺将为于广芝11岁的孩子寻找一对一资助人,以保证其顺利完成学业。

据悉,于广芝的治疗费需要近14万元。如您愿意帮帮这个家庭,可直接汇款至于广芝的中国工商银行账户:6222021606012389212。